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Ata  da  12a (d6cima segunda) Sessao Ordinaria da Casa Jose Ximenes de Aral]jo -
aos  24 (vinte e quatro)  dias do  mes  de abril  do ano de  2025  (dois  mil  e vinte e
cinco) as 19:30 (dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal
de Correntes,  sito a  Praca Agamenon  Magalhaes  n°  115 -sob a  Presidencia  do
Excelentissimo     Senhor     Vereador     Joseylton     Anderson     de     Vasconcelos,
secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de oliveira,  |° e Ilo
Secretarios.  Estando  presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo  Luciano  Bezerra
da Silva, Arnaldo Tavares Silva de Lira, Jose Geraldo da Silva, Jose Sidnei  Martins

da  Silva,  e  Maria  Leal  da  Silva.  Tendo faltado  a  Sessao,  os Vereadores:  Clayton
Francisco   Umbelino,   Erlan   Leandro  de  Albuquerque  e   Lourdilecia   Chaves  de
Amorim Cardozo, que tiveram suas ausencias justificadas par motivos superiores.
0 Presidente convidou para compor a Mesa, o Deputado Federal Lucas Cavalcanti
Ramos, o  Deputado  Estadual  Cayo  Filipe Oliveira Albino,  o  Prefeito  Edimilson  da

Bahia  de  Lima  Games,  o  Vice-Prefeito  Demilton  Medeiros  Ximendes  Jdnior  e  o
Secret5rio  de  Governo Jefferson  de  Melo Ten6rio,  e sequencialmente declarou
aberta a Sess5o com urn momento de orac5o e a entoacao dos  Hinos,  Nacional,
Estadual  e  Municipal.  Logo  ap6s,  a  Vereadora  Segunda  Secretaria Jaciane Alves,
cumprimentou  a todos e realizou  a  leitura do  Expediente do  Dia  constando das
seguintes mat€rias: Apresentac5o da Mocao de Aplausos n°: 01/2025, de Autoria
do  Vereador  Cicero  da  Silva  (Atores  e  Atrizes  da   Peca  Teatral  Correntes  na
Paixao);  Apresenta€ao da  lndicagao  n°: 033/2025,  de Autoria  do Vereador Jose
Sidnei     Martins    da    Silva     (Sugerindo    a     Construcao    do    Calcamento    em
Paralelepfpedo do Trecho compreendido entre a Ponte do Campo da Sementeira
ate  as  lmediac6es  da  Escola  Silveira  Ramos,  neste  Munici'pio);  Apresenta¢ao  da
lndicac5o n°: 035/2025, de Autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva

(Sugerindo a  Construc5o de Calcamento em  Paralelepfpedo da  parte  baixa  com
Canteiros e Acessibilidade da Rua Machado Dias (Com infcio nas proximidades da
Loja   Constrular  e  T6rmino   nas   lmedia¢6es  dos  fundos   do   Banco  do   Brasil);
Apresentae5o   da   lndicacao   n°:   036/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Arnaldo
Tavares   Silva   de   Lira   (Sugerindo   a   Revitalizacao/Renovac5o   das   Placas   de
ldentificacao  de   Localidade  e   Boas  Vindas  que  ficam   afixadas   no   P6rtico  de
entrada do Distrito de Poco Comprido); Apresenta¢5o da lndicacao na: 041/2025,
de Autoria da Vereadora Jaciane Alves de Oliveira  (Sugerindo que  seja  realizada
a  lmplementacao  de  Rede  Coletora  de  Esgoto  na  Travessa  Vicente  Nunes  de
Farias,  no  Povoado  de  Olho  D'5gua  de  G6es);  Apresenta¢ao  da  lndicacao  n°:
042/2025,    de    Autoria    do    Vereador   Joseylton    Anderson    de    Vasconcelos

(Sugerindo o Calcamento em Paralelepfpedo das Ruas nos Arredores da Quadra
Poliesportiva  localizada  no  Povoado  de  Olho  D'agua  de  G6es),  e;  Apresentagao
da Proposta de Emenda a Lei Organica n9.  001/2025, cuja Ementa: Altera o lnciso
IV do Art.18, Art. 20 e Art. 21 da Lei Organica Municipal e da Outras Providencias.

Com  a  palavra  foi  facultada,  os  Parlamentares Arnaldo Tavares,  Cicero  da  Silva,
ne Alves, Jose Geraldo, Adelmo Luciano e Maria Leal, sendo comuns em suas

falas, re

Pra¢a Agame

lizaram sauda¢5es a todos e destacaram a
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Sessao, os desejando boas vindas e proferindo palavras de apoio e parcerias pelo
bern  do  povo.  0  Vereador  Lider  Governista,  Sidnei  Martins,  em  suas  palavras
comentou de sua atuacao diaria com enfoque no compromisso com a populacao,
atrav6s de parceria com a Gest5o Municipal, pelo born desenvolvimento dos seus
trabalhos,  onde  destacou  indica¢6es  de  sua  autoria  em tramitac5o  nesta  Casa.
Em   seguida,   o   Vice-Prefeito   Demilton   Jtinior   com   a   palavra,   realizou   seus
cumprimentos  a  todos  e  destacou  a  alegria  em  estar  presente  em  mais  uma
sessao  nesta  casa  Legislativa,  reforcando  a  parceria  com  os  deputados  Lucas
Ramos   e   Cayo   Albino   onde   relatou   o   compromisso   pelo   bern   maior   da
municipalidade.  Em  seguida,  o  Deputado  Estadual  Cayo  Albino,  com  a  palavra
cumprimentou  a  todos  e  agradeceu  a  oportunidade  de  participar  do  presente
momento,  salientando  a  intuito  de  realizar  urn  excelente  trabalho  pelo  nosso
municipio, atraves da soma de forcas para a realizacao de boas ac6es para o povo
correntino.   Na   sequencia   a   Presidente   Anderson   Vasconcelos   destacou   a

presen¢a  de alguns Secretarios e autoridades  no audit6rio da  Casa,  e convocou
os integrantes da Comissao Permanente de Constitui¢5o, Justi¢a e Reda€ao, para
se reunirem na sala das reuni6es, a fim da elabora¢ao do parecer para a Proposta
de   Emenda   a   Lei   Organica   n°:   001/2025.   Sequenciando,   foi   dedicado   urn
momento de condecorac5o para a entrega do `Titulo de Cidadao Correntino" a
Senhor/ Lucas  Cavalcanti  Ramos  -Deputado  Federal,  de  autoria  do  Vereado
Joseylton Anderson de Vasconcelos, aprovado no Plenario desta Casa  Legislativ
no ano  de  2024,  em  reconhecimento  pelo valioso contributo do  homenageado
ao   munici'pio  de  correntes,   momento  em  que  foram   proferidas  palavras  de
homenagem pelo autor da proposicao. Ap6s a entrega e o registro fotografico, o
Deputado utilizou das falas e ap6s saudar a todos, relatou a gratid5o pelo Titulo
de   Cidadao   a   ele   conferido,   transmitindo   uma   mensagem   de   esperanca   e
fraternidade aos Correntinos. Agradeceu ainda ao autor da proposic5o, e ao lfder

politico e atual Prefeito Edimilson da Bahia. Finalizando seu discurso, o Deputado
expressou seu compromisso de deixar urn legado positivo no municfpio, atuando
de  forma  eficiente  atrav6s  de  emendas  e  ac6es.  Posteriormente,  o  Prefeito
Edimilson da Bahia, com a palavra cumprimentou a todos e destacou o momento
da  entrega do Titulo ao  Deputado  Lucas  Ramos,  salientando  o empenho deste,
em prol do nosso municfpio e relatou ainda, o apoio do Deputado Estadual Cayo
Albino,  que  tern  sido  fundamental.  No  desenvolver  de  suas  falas,  o  Prefeito
relembrou  sua  trajet6ria  politica,  salientando  o  Llltimo  pleito  eleitoral  que  fora
dificil, mas a vit6ria foi dada por Deus e a forca do povo correntino.  E finalizando
suas   palavras,   enfatizou   o   empenho   de   realizar   urn   novo   mandato,   com
compromisso  pelo  born  desenvolvimento  em todos  os  setores  do  municipio.  Ec- ;uindo   a   Sessao,   foi   iniciada   a   Ordem   do   Dia,   constando   das   seguintes

ta¢6es:   lndicac5o   n°:  030/2025,   de  Autoria   do  Vereador  Adelmo   Luciano
zerra  da  Silva  (Sugerindo  que  sejam  realizados  reparos  no  Calcamento  do

Loteamento   Ronaldo   Nestor   Borges   do   Amaral,   nesta   Urbe);   lndicac5o   n°:
031/2025,

Praca Agamenon

e  Autoria  do  Vereador  Jose  Sidnei  Martins  da  Sil a  (Sugerindo  a•#
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elabora¢5o   de   urn   Decreto   Municipal   que   Disponha   sobre   o   Recolhimento,
Apreensao  e  Controle  de  Animais   nas  Vias   Pllblicas  e   Logradouros   Ptlblicos,

contemplando  Distrito,  Povoados,  Loteamento e sede do  Municipio);  Indicacao
n°:   032/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos

(Sugerindo  o  Cal€amento  na  Ladeira  do Casarao  onde funciona  o  PSF  (Posto  de
Sadde  Familiar)  do  Loteamento  Ronaldo Amaral,  neste  Municipio),  e;  lndicacao
n°:  034/2025,  de  Autoria  do  Vereador Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira  (Sugerindo

que sejam  realizadas Obras de  Melhorias  no Saneamento  Basico  na  entrada  do
Distrito   de   Poco   Comprido,   mais   precisamente   nas   proximidades  da   Escola
Municipal  Atalibal  Victor) -sendo todas,  Aprovadas  por  Unanimidade.  Por fim,
nada  mais havendo a tratar,  o  Presidente agradeceu  a  presenca  de todos  e deu

por encerrada a Sessao com urn momento de ora¢ao. 0 Vereador Cicero da Silva,
1°  Secretario,  mandou  lavrar  a  presente  ata  que  ap6s  lida  e  aprovada  segue
assinada. Correntes, em 24 de abril de 2025.
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